

Патриотическое воспитание – одно из важнейших звеньев системы воспитательной работы. При этом, каждый день ребенка в детском саду должен быть наполнен радостью, улыбками, добрыми друзьями, веселыми играми.

## ЛЮБОВЬ К ОТЧИЗНЕ НАЧИНАЕТСЯ С МАЛОЙ РОДИНЫ

Именно с воспитания чувства привязанности к родному детскому саду, улице, семье начинается формирование того фундамента, который станет основой любви к своему Отечеству. Дети должны понять, что они являются частью народа, огромной страны, и что они граждане России, маленькие россияне. Малыши хорошо воспринимают картины родной природы, рассказы о народных традициях, нравах людей. Без знания своих корней и традиций своего народа нельзя воспитать полноценного человека, почитающего родителей, любящего свой дом и страну.

В своей работе я использую картотеки бесед по патриотическому воспитанию, макеты и лэпбуки. Иногда сама их изготавливаю, а бывает, пользуюсь готовыми интернет-ресурсами.

Подготовлена у нас и информация для родителей по нравственному воспитанию подрастающего поколения. Важно повышать культуру не только детей, но и взрослых.

Хочется верить, что проводимая работа поможет воспитанию будущего поколения, обладающего духовно-нравственными ценностями, гражданско-патриотическими чувствами, уважающими культурное, историческое прошлое и настоящее России.

В группе проводятся различные мероприятия патриотической направленности. Например, в декабре у нас состоялся республиканский семинар-практикум «Практичный опыт внедрения полилингвальной модели поликультурного образования», в рамках которого использована «нетрадиционная техника рисования». Малыши с удовольствием дегустировали различные сорта меда, пели песни и читали стихи про пчел, демонстрируя хорошие знания родного языка.

Изучение языка и культуры родного края является средством патриотического воспитания детей. Любовь к Отчизне начинается с любви к своей малой родине - месту, где человек родился. Несмотря на возраст малышей, они многое уже знают о своем народе, традициях и растут патриотами своей страны.

В нашей группе создана предметно-развивающая среда с учетом интересов и потребностей ребенка, а также включению каждого ребенка в разнообразную деятельность: образовательную, познавательно-игровую, продуктивную, трудовую, художественно-литературное творчество.

Так, в группе был создан уголок патриотического воспитания, где размещены флаги, кувшины, гармошка, кабардинская колыбель, посуда, куклы в национальных костюмах.

Мы, педагоги дошкольного воспитания, стараемся развиваться в своей профессии, участвуя во многих мероприятиях дошкольного учреждения, читаем специализированную литературу для патриотического воспитания наших детей, ненавязчиво знакомим их с понятиями честности, героизма, отзывчивости, доброты. Таким образом, дети хотят быть похожими на положительных героев рассказов и сказок. Они стремятся совершать хорошие поступки, а порой даже подвиги.

Фатимат ТЕМИРКАНОВА, воспитатель дошкольного блока «Нальмас» МКОУ СОШ №6